

不少卡友都有这样的烦恼：我有信用卡，但是额度太低了，怎么提额呢？卡宝宝表示，信用卡长期不给提额，其实就是用卡的姿势不对，银行提额有固定的综合评定标准，但是不同银行的具体细节又有所不同，只要掌握了，没有提不了的额度，只有不懂提额技巧的人。

接下来，卡宝宝就给大家详细分析一下主流银行信用卡的最新提额技巧：

一、广发银行：

广发银行的信用卡提额是自助的，直接在公众号或者广发银行APP上就可以申请提额，可以申请提固定额度和临时额度，系统自动评定是否符合提额条件。

一般而言，只要你的信用卡使用时间大于半年，每3—6个月提一次固定额度，每1—2个月提一次临时额度。

1、出优质账单

什么样的账单才是优质的？一是多元化消费，二是消费笔数多，三是消费积分多。

总结来说，就是要在各种不同的商户多次刷卡消费，如超市便利店、加油站、美食唱歌等等，积分多的商户多刷点。以实体消费为主，网付为辅，多在POS机上刷卡。

2、申请临时额度

广发的临时额度比较容易申请，但一定要学会在合适的时间点申请。比如节假日、购物节或者出国旅游等等。

重点是申请之后一定要用，还得尽量用完，至少要用到80%，之后再一次还清。这样一来，临额提了之后，提固定额度也会很快。临时额度用好了基本上每个月都会给，用两次左右就可以提固定额度，固定提了以后还可以继续提临时额度。

3、做做分期

做分期给银行赚手续费，商业银行尤其吃这套。但是做分期也有技巧。

不要在刚下卡的时候就做分期，在额度很充裕的时候做分期是最好的。第一次提额建议大家还是以坚持用卡的方式提，不要搞分期这种。因为初始额度低，分期不恰当。等到提了一次额度后，再适当分期。分期金额不要超过卡额度的50%，分期最好是6期最为合适。

4、补充财力证明

其实小编是建议大家有什么，申卡的时候就交出去，这样下卡额度才会高。

财力证明比如房产证、车证、营业执照、工资流水等资料，这些给银行提交上去提高信用卡额度就比较容易了。另外在广发银行拥有存款，提额也很容易。

5、境外消费提额

境外旅行的时候带上广发消费几笔，尤其是第一次境外用卡，刷第一笔就自动激活临额。

二、招商银行：

招行喜欢看你的消费次数，相对于大额消费并不是很敏感。你只要转变一下平时的消费方式，尽量使用信用卡结算就差不多了。另外，你要是想申请主动提额的话，最好说是境外消费，提升美元额度，换言之，美元额度提升了，你的人民币额度也就提升了。

1、刷卡频率要多。

招商银行比较看重消费次数，只要能刷卡的地方全部刷卡，在使用3-6个月后，基本可以提额。

如果无效，可以尝试做2000元分期，基数可选择最少，当账单还清之后，提额会比较快。

2、透支额度掌握好。

大额度消费不一定有效，但是每月透支额度达到80%左右，对提额是非常有利的。

试想，每月消费仅占信用额度的10%，银行为什么要给你提额呢？

3、把握临时额度。

登陆掌上生活，当临时额度可以调整时，一定要调高临时额度。

招商银行内部流传的一句话，提升两次临时额度，提一次固定额度。但是给的临时额度一定要用好了，如果给你的临时额度都不用，怎么可能给你提固定呢！

4、利用掌上生活。

掌上生活里面包罗万象，各种特惠活动都有。平时爱吃饭，爱购物的可以在上面多使用，这样你就算平时不刷卡，光套现的话，额度提升的也会特别快。

提额额度并非难事，但有一个最根本的前提条件，那就是千万不能有逾期，信用记录一定要良好，先不说提额，办卡都是件难事呢。

5、招行最爱小额消费多次消费。

因此要多用招行的卡刷小额，比如每天超市买东西都可以用，十块八块的都行。另外支付宝绑定招行的卡，把付款首选选为招行，也能增加招行卡的使用量。每月刷二十笔以上，保持三个月绝对能提额；

6、多多参加招行的活动。

招行活动丰富多彩，多登陆app选择适合自己的参加，和招行保持密切的往来，也有助于提额；

7、不仅刷小额，大额也每月刷上一两笔

每月保持账单在总额度的70%左右，过几个月就能提额；

8、不放过每次临时额度的机会。

招行的临时额度在APP立马可以自行申请，因此只要看到可以使用临时额度就申请使用。一般临时额度是一个月，临时额度期间是不能提高固定额度。

9、办理一张招行借记卡多使用

丰富一下自己的流水记录，这样作为资产证明也对额度提升有一定作用；

10、现金分期大法。

当然这是一种杀敌八百自损一千的做法，除非为了毕业使用，一般谨慎使用。

三、交通银行：

交通银行的提额方式有很多种，这里就只要讲几种比较普遍的，大家自行选择合适的就OK。

1、销卡威胁法

打电话注销卡片，然后客户一般就会告诉你，你是他们的优质客户，大概会有5天左右的时间有专人联系你，然后过一两天的时候，你再去查额度的话，就会发现你的额度提升了！

2、最红星期五

多参与交通银行的红色星期五的优惠刷卡活动，在特定的商户去多刷卡有助于提额。

3、多元化消费

通很容易出临时额度，但是固定额度有点难，所以必须掌握好刷卡技巧，多元化刷卡，小额为主，偶尔刷大额，刷卡笔数要达到每期账单25笔左右。

4、避免任何套现行为

交通信用卡一定要避免有任何的套现行为，一旦被银行发现有套现行为，小卡容易变成万年不提额的死卡，大额度卡容易降额甚至风控，交通的风控是最严格的银行之一。

四、中国工商银行：

1、工商的刷星贡献提额法：

只需要你把你的工行账户刷成双六星即可，到双六星最稳妥的方法就是买步步为赢的理财产品，今天买了，明天卖，循环往复。一般过了双六星之后，提额就可以直奔5万了。

2、公积金提额法：

如果有公积金提交到工商银行app，有可能一下子提额到20万，根据自身情况，而且是秒提。

3、工行代发工资流水：

如果有工商的代发工资流水一定要提交给信用卡卡部，工商比较看重这个。

五、建设银行：

1、刷评分提额法

讲究小额度、次数多、实体店铺刷卡，这点主要针对的是建行的评分机制。一般来说，银行会认为用卡习惯为：小额度、次数多、实体店铺、偶尔分期的持卡人，用卡稳定性更高，评分也会更高。

2、临额转固额法

虽然建行的固额不好提，但是提临额还是蛮简单的。用临额转固额的方法来曲线提额成功率也相对较高，而且不需要什么成本，值得尝试。

3、申卡曲线提额

重新申卡，有机会下一张额度更高的信用卡，也是建行曲线提额的不错办法。

4、境外消费提额法

境外消费是国内银行所普遍看重的，道理其实很简单，你能出国消费经济条件肯定是不错。对于这些经济条件、消费能力不错的开户，银行当然愿意提额啦。

5、分期提额

偶尔做一次分期，运气好建行就会给你提额。当然金额不能太低，最好优质大额消

费账单分期。

六、中信银行：

中信银行默认是超过三个月提临时，六个月提固定。不过中信一直不容易提额，因此被卡友们叫了很久的铁公鸡。其实中信一般首提大部分用户是在开卡9个月后，之后基本至少半年才能提一次，相对来说提额比较难，甚至临额都不爱出，风控更是动不动就给你降额封卡。但是中信申卡风控对白户相对来说比较宽松，所以对于白户脱白，中信是个很好的选择。

那么想要养好你的卡，并且成功提高自己的额度，需要一些技巧：

1、最强提额套路

中信信用卡如果一直无法提固定，可以尝试一下方法，要求白金卡出9期账单，其他6期账单、四五卡（无逾期、无超现、无最低、无分期和临时），在账单前一个星期操作：多100以内的小笔，最好多跑点超市，量贩KTV里的超市之类的刷30笔以上。最后一笔大于额度（原来卡的额度）的金额，不要刷空卡，卡里要剩点钱，等账单出来马上全额还款后，直接打电话提额。

总体来说中信银行信用卡是比较难提的，但是背后的新快线和圆梦金用卡良好的很容易出，而且额度非常给力，只要我们自己把信用卡养好，哪怕就是你1万的额度都有可能出个七八万的圆梦金或者新快现，最高可以达到30W。

七、中国银行：

中行还是相对比较看重存款的银行之一，提额或办卡之前，在银行柜台办理大额或小额的定期存款，这额度的提升效果立马就能体现出来。

抛开那些常规的打电话提额，存款提额，刷流水提额等，你可以试试以下两种办法。

1、曲线提额

注销低额度的卡片，在通过正常的渠道去申卡，你再次得到的信用卡额度起码会比原来的额度大一倍左右。

可反复操作，但不要太过频繁，以免得不偿失连卡片都没有的用了。

2、办理质押

简单来说，就是把你的信用卡和银行卡绑定在一起，开通自动还款功能，把钱存到银行卡里。

然后去拨打银行的客服电话，办理质押。办理成功后，再次“骚扰”客服，要求提固额。

成功把钱刷出来后再去做临时，临时到期再把额度降下来。此种方法对于那些额度5000以上的人操作最有效。

八、农业银行：

相比较而言，农行属于最容易提额的银行之一。每三个月可提额一次，3个月里你尽量多去餐饮娱乐类商户刷卡，消费总金额达到总额度的50%以上即可。

可以多刷一些美金，有能力的可以出国消费，农行很看重这个。尽量避免使用农行的临时额度，会延长你提固定额度的时间，也不要取现使用。

九、浦发银行：

1、资产证明

除了坚持刷卡等因素外，浦发银行最看重的个人资产，只要你提供名下房产、汽车、理财产品等资产证明，立马给你提额！如果收到浦发的受邀分期短信，那你离提额不远了哦！

2、多做分期

浦发比较喜欢分期客户，每3—6个月可以适当分期一次，每次分期金额不要超过额度的30%，分6期较为合适。

十、平安银行：

1、超额提额

平安银行要保持多样高频消费，然后在申请前让卡内余额超过信用卡额度，也就是说多还点钱。

2、保险提额

如果你要买保险的可以考虑平安的保险，对提额有帮助。

3、节假日高端商户消费

平安银行多刷酒店餐饮和黄金珠宝类的高端商户，尤其是节假日的时候。

4、刚下的卡，千万不要大额出，大额进，一旦被认定有套现行为再想提额就难了。

。

十一、民生银行：

1、刷刷刷

民生卡虽然固定提额是每半年一次，且额度也没有农行50%那么高，只有20%;但好在民生不管负载率，提额完全由系统进行测评，所以民生卡想要提额，只要刷刷刷，不愁不给你提额。

2、每月保持70%-80%的消费额度

每月账单消费太少，说明信用卡使用率不高，对银行的贡献值太低;但如果总是刷爆，又会让银行认为你太缺钱或者有套现嫌疑;根据网友反馈，刷民生信用卡每月账单消费保持在70%到80%的消费额度比较合适。

3、提固额，必须要有临时额度

那么问题来了，怎么才会有临时额度呢？万变不离其宗，还是要多刷卡，多用卡，多领域刷卡，美化信用卡账单流水。另外网付尽量少，因为民生卡网付是没有积分的，所以对提额没啥用的消费，能避免则避免。到期3个月后，申请一次临时额度，给了就用，反复多操作几次，民生信用卡系统，自然会有高额度消费需求。

4、海外消费是利器

很多网友亲试，表示海外消费对民生银行信用卡提额非常有效，只要有境外消费后，打电话给银行客户申请提额，通过概率非常高；另外也可以打电话给银行客服，理由就说要去国外旅游需要提额，这个方法百试不爽，提额效果立竿见影。

十二、光大银行：

- 1、频繁使用信用卡，能刷卡绝不付现，让银行看到您的消费能力；
- 2、尽量将信用卡额度刷满，或者刷到80%左右，让银行看到您的消费欲望；
- 3、刷卡消费的账单需连续3个月不中断，无论多少每月都要有消费产生；
- 4、尽量选择按时全额还款，让银行看到您良好的还款能力。
- 5、尽量避开分期业务，想做一名优质客户，想让光大银行给你提额，你就要坚持全额还清信用卡账单。记住，坚决不要操作分期业务！
- 6、假使你再穷，在想借用现金，你也不要选择ATM机取现操作。取现可能会影响你提额的进度哟！
- 7、关联还款：先办一张光大银行的借记卡，并与信用卡关联还款。给银行吃一颗小小的定心丸，证明你有还款的实力和主动性！

十三、兴业银行：

1、信用卡刷爆提额法

对就是刷爆，刷爆就是把信用卡里的钱刷出来，很多客户这样操作提升了额度，就是这么简单粗暴，过几个月就可以打电话提额了。

2、境外出国为由申请提额

跟银行说打算去国外旅游，说额度不够用，希望能给提升额度。一般情况下兴业会给你提升额度的。

3、兴业贷款提额

你可以申请兴业银行的“随兴贷”，然后申请提额是很容易的，在你信用卡内有额度的情况下，打电话申请提升额度。

卡宝宝最后提醒：使用兴业银行最好不要还最低还款额度，兴业银行不喜欢这样的客户，兴业银行信用卡经常使用最低还款的客户很难提额。

以上是卡宝宝总结的各大主流银行信用卡提额的一些技巧，绝大多数银行提额是有很多共同点的，这里就没有一一重复介绍了，希望对大家的信用卡提额会有帮助！